

ERRATA DES FIGURES

Fig. 49, page 331.

Au lieu de : Champ visuel glaucomateux,
Lire : Champ visuel dans l'embolie d'une branche de l'artère centrale de l'œil gauche.

Fig. 55, page 349.

Au lieu de : Champ visuel dans une rétinite pigmentaire de l'œil gauche,
Lire : Champ visuel glaucomateux.

Fig. 58, page 356.

Au lieu de : Champ visuel dans l'embolie d'une branche de l'artère centrale de l'œil gauche,
Lire : Champ visuel dans une rétinite pigmentaire de l'œil gauche.



1030020990

